

“盛世华诞 神都同庆”2024年洛阳国庆节文旅活动暨元梦之星“穿越洛阳”地图创作赛启动仪式举行

百项文旅活动 邀您国庆游神都

□洛报融媒记者 李晓楠

28日晚7点,在广州市场步行街,“盛世华诞 神都同庆”2024年洛阳国庆节文旅活动暨元梦之星“穿越洛阳”地图创作赛启动仪式举行。百项文旅活动、国庆旅游线路,3张“洛阳风”游戏地图、“跟着星宝游洛城”、“全城寻星宝好礼拿不停”等活动正式发布。

1 百项活动极致“宠客”

24项千年帝都主题展、11项仁山智水景区游、14项读懂中国研学游、12项梦入神都沉浸游、5项“洛艺”不绝文艺游、22项多姿多彩喜乐游、12项重点文旅活动,整整100项文旅活动的发布,正式拉开洛阳国庆节文旅活动序幕。

其中,“华夏秀”汉服新品发布会、王城金秋菊展、“西工小街杯”系列比赛、“文化艺术嘉年华”系列活动、“聆听南山遇知音”系列古风音乐会、河南省全民健身大赛户外健身大会、“河洛飞花”非遗市集、小记者红色研学与快闪活动等12项重点活动异彩纷呈。

秋风送爽之际,在王城公园,品金秋菊花,赏威风锣鼓,还能花式打卡国潮花楼;隋唐洛阳城国家遗址公园也持续发力,“欢度国庆”百人同唱、“神都入梦”鱼灯巡游、国风达人互动等系列活动同步开展,把游客“带回”盛唐;位于洛龙区的南山市集,将以传统音乐、诗词、吟唱为主题开展一系列中式雅集活动,为游客呈现中式美学的视听盛宴……

洛阳山水景区也不遑多让,老君山景区将继续推出一元午餐活动,万安山旅游度假区新增云中滑车项目、滑翔伞云中飞行及峡谷原始部落巡演互动等活动,天池山、连宝河大峡谷景区免门票,还有二程文化园、木札岭景区门票半价等20项惠民旅游措施。

同时,国庆期间将取消重点博物馆周一闭馆,并酌情推迟闭馆1至3小时;延长洛阳地铁运营时间1小时,开通公交节日旅游专线8条;开放市直行政事业单位内部停车场供游客免费停车等。

2 和腾讯一起“元梦”洛阳

在启动仪式上,腾讯发布《元梦之星》手游宣传片,并公布了与洛阳的多项合作,用“城市+游戏”的颠覆性创意引爆全场。

共庆佳节,怎么能少得了喜气洋洋的中国灯笼?谈及灯笼文化,洛阳宫灯赫赫有名。在刚刚过去的中秋佳节,《元梦之星》发布了一款围绕国家级非物质文化遗产洛阳宫灯创作的UGC(用户生成内容)地图《月下宫灯》。为了帮嫦娥找回一轮圆月,玩家需要在该地图中制作一盏属于自己的洛阳宫灯,并将其放飞,方能让圆月重照九州。9月30日,《元梦之星》手游还将发布另外两款“洛阳风”UGC地图。

漫步在龙门古街,倾听

千年梵音的阵阵回响;伫立在阊阖门前,思绪随着古老的蹄印飘向远方;古朴的窑炉之上,唐三彩在匠人巧手下形成一幅幅流动的“艺术画卷”……9月30日,《元梦之星》还将上线“豫见华彩”专属活动,打卡“河洛画卷”地图合集,完成登录、游玩主题地图等任务即可兑换活动限定皮肤等诸多奖励。金秋时节,快带着好心情,一起开启快乐“星旅程”吧!

在启动仪式上,元梦之星“穿越洛阳”地图创作赛也同步上线,自即日起至11月28日,玩家围绕“我的家乡”主题进行“穿越洛阳”地图创作,即有机会获得现金、星钻、星宝印章等丰厚奖励。

3 全城寻星宝 好礼拿不停

咦,《元梦之星》游戏中的角色紫萝萝、虎子哥、蘑咕咕(统称星宝)怎么“闪现”到了洛阳?

在启动仪式上,“全城寻星宝好礼拿不停”大型沉浸式互动活动正式发布,也让《元梦之星》这款国民级手游从线上走到线下,为洛阳打造沉浸式文旅目的地增光添彩。国庆期间,能在洛阳寻到的宝藏非星宝莫属。

国庆期间,凡是在洛阳偶遇星宝的游客,若与星宝合照并按照相关要求发微信朋友圈,集够30个赞后,即可前往武皇牡丹和镇捣蛋的指定门店,免费领取“洛阳礼物”1份,包括但不限于牡丹饼、牡丹鲜花鲜奶茶、洛阳特色文创产品等。每个门店每天限量100份。

同时,洛阳将进一步推进与抖音合作开展的“抖音

全球文旅创作者大会”“心动洛阳”等项目,与小红书合作开展的“我在河南看古建”“被低估的宝藏小城洛阳”“咱去洛阳结个婚吧”等项目,做强做优移动端、视频化、交互式传播,营造青年友好城市氛围,实现有效传播、扩大引流、促进消费的互促发展。

这个国庆假期,快来洛阳“寻宝”吧!



庆
旅
游
线
路
及
《
元
梦
之
星
》
更
多
福
利

扫码查看国



庆
博
假
期
文
化
大
餐

扫码了解文

老城古城片区又有13个项目签约进驻

□洛报融媒记者 吕百营 通讯员 石智卫

本报讯 昨日,老城古城片区第七批进驻企业签约,又有13个项目签约进驻。

其中,闲庭小宅项目位于魏家街与里仁巷交叉口东南角,建筑面积约1500平方米,总投资约2000万元,临街门面计划打造文创商店和“女性文化”特色商业,其余部分建设具有文化特色的酒店,预计明年4月建成营业。孟庐陵文创馆项目位于文明街7号,占地约1200平方米,总投资500余万元,将古建筑融合博物馆、文创、茶饮、书店等业态,营造独特的休闲美学空间,预计明年10月试营业。

自今年4月以来,老城古城片区招商工作稳步推进,已有64家商户相继签约进驻,建筑运营面积约6万平方米,投资总额约4.62亿元。此次新签约的13个项目总建筑面积5100平方米,投资总额超过3000万元,涉及文旅、文创、现代服务等多个领域,将进一步丰富片区业态,助力我市文旅产业高质量发展。

短讯

27日,全国民族团结进步表彰大会在北京举行,352个全国民族团结进步模范集体和368名全国民族团结进步模范个人受到表彰。我市龙门石窟讲解员马丁获评全国民族团结进步模范个人。今年38岁的马丁,是土生土长的洛阳人,从事讲解工作已经有14个年头。在他看来,讲解不是简单的文字搬运,而是以历史为镜、以现实为尺,用讲故事的方式传播中华优秀传统文化。马丁表示,将立足本职工作,通过生动有趣的讲解,让游客在行走洛阳中更好地触摸历史、感知文明、滋养精神,铸牢中华民族共同体意识,为洛阳民族团结进步事业贡献自己的力量。

(郭飞飞 王欢欢)